ATELIER SCRAPBOOKING
Boîte à crayons
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Pour fêter dignement la rentrée, nous vous proposons la réalisation d’une boîte à crayons, qui pourra orner votre table de travail ou votre bureau. Vous pourrez vous initier au cartonnage et cela vous permettra, ensuite, réaliser toutes sortes de boîtes pour tous les usages. 
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Le projet pourra être réalisé avec différents papiers. Vous pourrez choisir parmi plusieurs modèles. Vous pourrez même personnaliser la boîte en y portant votre prénom. Le matériel nécessaire sera fourni : papiers, alphabet, découpes, etc.

Venez nombreux à Picauville, dans la petite salle derrière la médiathèque, samedi 1er octobre 2016, de 14h à 17h, date à vérifier au moment de l’inscription. Celle-ci devra être effectuée au siège de l'association Accueil de Ste Mère Eglise, ou par mon intermédiaire (par mail ou téléphone). L'après-midi vous sera facturée 5€ pour avoir l'ensemble du matériel et les instructions pour la réalisation de ce petit projet.

Centre social rural Accueil 6 rue Eisenhower à Ste Mère Eglise bureaux ouverts du mardi au vendredi de 9h à 12h et de 14h à 17h30, 02 .33. 21. 71. 30 accueil@ccsme.fr  
Atelier animé par Josépha, téléphone : 07.70.38.50.57   montreuil.josepha@gmail.com
Vous pourrez voir d’autres versions de ce projet sur mon blog : http://josepham.fr/
